
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 062/05/18-523/2020

«23» сентября 2020 г. Рязань

Комиссия Рязанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе (далее Комиссия):

<…>,

без участия лиц, участвующих в деле,

при рассмотрении дела № 062/05/18-523/2020 по признакам нарушения части 1
статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О
рекламе») при распространении рекламы на абонентской номер <…>, без
предварительного согласия абонента

УСТАНОВИЛА:

Определением об отложении рассмотрения дела № 062/05/18-523/2020 от
19.09.2020 исх. № 5509 ООО «Виктан» привлечено к рассмотрению дела в качестве
рекламораспространителя. Также указанным определением рассмотрение дела
назначено на 23.09.2020 и у ООО «Виктан» запрошены документы и сведения,
необходимые для рассмотрения дела, в том числе мотивированное письменное
пояснение по факту нарушения рекламного законодательства.

В заседании комиссии 23.09.2020 установлено, что запрошенный определением по
делу№ 062/05/18-523/2020 от 16.09.2020 договор <…> обществом не представлен.

Таким образом, в связи с необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств, рассмотрение настоящего дела подлежит
отложению.

С учетом вышеизложенного, руководствуясь абзацем 2 пункта 34, пунктом 27
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 062/05/18-523/2020 отложить.

2. Назначить дело к рассмотрению на 21.10.2020 в 15 часов 00 минут по адресу: г.
Рязань, ул. Урицкого, д.10/70.

3. ООО «Виктан» повторно в срок до 20.10.2020 года представить в адрес
Рязанского УФАС России надлежащим образом заверенную копию договора <…>
(изменения и дополнения к нему).

Председатель Комиссии <…>

<…>



Члены Комиссии:

<…>

 

 


